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DESCRIPTION + BENENNUNG * DESIGNATION DES PIECES + DESIGNACION
DESCRIZIONE + HAMMEHOBAHME + NAZEWNICTWO « PARCALARIN ADLARI

EN 01 Muzzle FR 01 Bouche IT 01 Bocca PL 01 Wylot lufy
02 Front sight 02 Guidon 02 Mirino 02 Muszka
03 Rear sight 03 (ran de mire 03 Tacca di mira 03 Szczerbina
04 (0, capsule piercing screw 04 Vis perforante 04 Vite di pressione della capsula 04 Sruba dociskajaca nabj
05 Trigger 05 Détente 05 Grilletto 05 Spust
06 Trigger safety 06 Sécurité de la détente 06 Sicura del grilletto 06 Zahezpieczenie spustu
07 Loading port 07 Ouverture de chargement 07 Apertura per il caricatore 07 Otwor do fadowania pocisku
08 Magazine follower 08 Dispositif d'alimentation 08 Alimentatore 08 Podajnik
DE (1 Mindung ES 01 Boc RU (1 Ayno TR (01 Namluagz
02 Korn 02 Punto de mira 02 Mywka 02 Arpacik
03 Kimme 03 Mira trasera 03 MpuueAbHas NAaHKa 03 Gez
04 Kapselanstechschraube 04 Tornillo de perforacion de la cépsula 04 BMHT A9 NPOKAADIBAHIA GAAAOHUMKA 04 Kapsiil delme vidas!
05 Abzug 05 Gatillo 05 CnycKoBOI KPHOYOK 05 Tetik
06 Ahzugsziingelsicherung 06 Seguro de la lengiieta del gatillo 06 MpeAoXpaHUTeAD CMYCKOBOIO KpiOuKa 06 Tetik dili emniyeti
07 ladedffnung 07 Orificio de carga 07 MarasuHHoe opyxue 07 Sarjacllis
08 Zufiihrer 08 Alimentador 08 YcTpoicTao noaum 08 izleyici pimi






SAFETY + SICHERUNG + SECURITE + SEGURO
SICURA + MPEAOXPAHUTEAb + BEZPIECZNIK + EMNIYET

CAUTION
* Always make sure that the muzzle points in a safe direction.

ACHTUNG

* Achten Sie stets darauf, dass die Miindung in eine sichere Richtung zeigt.

ATTENTION
* Assurez-vous que la bouche est orientée dans une direction non
dangereuse.

ATENCION
* Asegtirese dle que la boca apunte siempre en una direccior - yura.

VN

ATTENZIONE
* Indirizzate Parma sempre in una direzione sicura.

BHUMAHMUE
* Beeraa cAeAwTe 3a TeM, 4T0GbI CTBOA OPYXMSA GbIA HaNpaBAeH B
6e30nacHylo CTOPOHY.

UWAGA
* Nalezy stale kontrolowac czy lufa jest skierowana w hezpiecznym
kierunku.

DIKKAT
>mlunun her zaman gilvenli bir yone dogrultulmus olmasina dikkat edin.



INSERTING AND CHANGING THE CO, CAPSULES * EINSETZEN UND AUSTAUSCHEN DER CO,-KAPSEL * INSERTION DE LA CAPSULE DE CO, * INSERCION DEL CAPSULA DE CO,

INSERIRE E SOSTITUIRE LA CAPSULA CO, * YCTAHOBKA W 3AMEHA BAAAOHYMKOB CO, *

WKEADANIE | WYMIANA NABOJU CO, + CO, KAPSULUNUN YERLESTIRILMESI VE DEGISTIRILMESI

* Only use 129 €0, capsules.
* For storage remove gas capsules.
* There may be a minor discharge of gas when you remove the gas capsules.
Make sure that your hands do not come into contact with discharged (0, gas. This may
cause freezing of the skin. Do not expose the (0, cartridge to excessive heat and do
not store it at temperatures exceeding 54 °C. Always adhere to the warnings and safety
instructions of the manufacturer on the gas cartridge in respect to handling and storage
of a (0, gas container.

« Verwenden Sie nur 12g (0, -Kapseln.

« Fiir die Lagerung der Waffe C0,-Kapsel entnehmen!

* Beim Herausnehmen der (0,-Kapsel kann es zu einem leichten Austritt von (0, kommen.
Achten Sie darauf, dass Ihre Hande nicht mit austretendem (0,-Gas in Beriihrung
kommen. Bei Kontakt mit der Hand kann es zu Erfrierungen kommen. Setzen Sie die
(0,-Kapsel keiner groBen Hitze aus und lagern Sie diese Behalter nicht bei Temper=iuiei
(iber 54 °C. Halten Sie sich immer an die auf der (0,-Kapsel ausgedruckten War: - 11
Sicherheitshinweise des Herstellers bezilglich Umgang und Lagerung der (0. A

+ Utilisez seulement des capsules de (0, de 12g.

* Retirez la capsule de 0, avant de ranger I’anne

« En retirant la capsule de €0, il est possible g tite quantité de
Veillez a ce que vos mains nentrem pasen (onta(t avec Ie gaz (0
contact avec la peau peut entrainer des gelures. Ne soumettez
une chaleur trop importante et ne les stockez pas a des temy
Respectez toujours les consignes de sécurité et avertisser

(0, relatifs a I'utilisation et au stockage de capsules de ©

<fiappe.
“échappe. e
> capsules de (0, a

\gurant sur a capsule de

« Utilice umtamente mpsulas 020z de IZ g
-Alemet", |.|wz z Fia pantidad o

Procure que sus manos no entren en contac 0 conel (O en caso de fuga, ya que un
eventual contacto con la piel puede causar congelacion. No exponga el cépsula de (0, a
un calor excesivo nilo guarde a temperaturas superiores a los 54 °C. Observe siempre
las advertencias e instrucciones de seguridad del fabricante sobre la manipulacién y el
almacemiento del capsula de aire comprimido.

ies supérieures a 54 °C.

A

+ Usare solo le capsula (0, 12g.
« Prima di riporre I’am1a, mgllere la (apsula ;!
* Durante Pestrazi 0, pud verificarsi una leggera fuoriuscita di gas (0,.

Raccomandiamo di prestare attenzione affinché le mani non vengano a contatto con
il gas (0, che fuoriesce dall'arma. Leventuale contatto con a pelle potrebbe provocare
congelamenti. Non esporre le capsula (0, a fonti di calore eccessivo e conservarle in
contenitori a temperature non superiori a 54 °C. Osservare sempre le avvertenze e le
norme di sicurezza del produttore stampate sulla capsula relative all utilizzo e alla
conservazione delle capsula (0,.

« lpuMersTb ToAbKo 6annoHymKH ¢ 121 €0,

!

3 (0, Moxer i yreuxa (0,
‘narwe BHUMAHME Ha 10, 470BbI BalL PYKM He COMPUKACAACb C BbIXOAALLMM ra3om (0,.
KOHTaKTe C KOXe/t MOXET HaCTynTb 06MOPOXKeHHUe. beperuTe GaAMOHUMK C rasoM (0
Ul 11 12HarPeBaHKS 1 He XpaHWTe ero npy TeMneparype Bbilue 54 °C. Beeraa coﬁmoAame
Ha 111 HHbIe NPOM3BOANTeAEM Ha 6anioHuMKe (0, yKasaHwa Mo Mepam 6e30macHoCTH 8
OTHOL 06patLienws 1 xparenns 6anonymka (0,,

 Prosze .

« Brori nalezy

« Przy wyciagas
Prosze chronic re:

7 skdra moze dojsc
wysokiej temperatury,

tylko nahoju 129 €0, .
howywac bez naboju (01!
"oju (0, moze dojs¢ do matego wycieku dwutlenku wegla.
~d zetknieciem z wyciekiem dwutlenku wegla. W kontakcie (0,
‘mrozen. Naboju (0, nie nalezy wystawiac go na dziatanie
2 przechowywac go ponizej w temp 54°C. Prosze przestrzegac
ssad bezpieczeristwa przy obstudze i przechowywaniu
TG00 WU iiuimage @ mjda Paristwo na naboju.
+ Sadece 12 g’lik €O, kapsillleri kullanin.
+ Silahi saklamadan dnce (0, kapsiiliinii cikarin!
+ 0, kapsilliini ikarirken biraz (0, sizabilir.
Ellerinizin silahtan ¢ikan (0, gaziyla temas etmemesine dikkat edin. Elinizle temas
halinde deride donmalar olusabilir. (0. kapsiiltini asin sicak kosullara maruz birakmayin
ve bu kaplari 54 °Cden daha sicak ortamlarda saklamayin. (0, kapstlii izerinde yer alan,
(0, kapsiilandn kullanimi ve saklanmastyla ilgili basil dretici uyari ve gavenlik bilgilerine
daima uyun.



LOADING THE MAGAZINE + MAGAZIN LADEN « CHARGEMENT DU CHARGEUR
CHARGER DEL CARGADOR * CARICAMENTO « CHAPSKEHWUE MATA3UHA
LADOWANIE + SARJORUN DOLDURUMULMASI

A

Never use the following balls: (1) with edges, (2) both halves not aligned, (3)
used, soiled. Use of unsuitable projectiles will void the warranty.

Verwenden Sie auf keinen Fall folgende Kugeln: (1) mit Grat, (2) versetzte
Halften, (3) gebraucht, verschmutzt. Bei Gebrauch ungeeigneter Geschosse
erlischt die Garantie.

N utilisez jamais des billes balles : (1) avec angles (2) aux moitiés décalées
(3) usagées ou sales. L'utilisation de projectiles inappropriés entraine 'annu-
lation de la garantie.

No utilice en ningtin caso bolas: (1) con rebabas, (2) con mitades desplaza-
das, (3) usadas o sucias. Si se utilizan proyectiles distintos de los apropiados,
quedard anulada la garantia.

In ogni caso non usare i seguenti pallini: (1) deformati, (2) conmeta
sfalsate, (3) usati, sporchi. La garanzia decade in caso di uso di proiettili non
adatti.

Hi B KoeM cAyyae He MCMOAB3YiiTe CAeAytoLMe nyAK: (1)C 3a3y6puHami, (2)
€0 CMeLLIeHHBIMU MOAOBUHKAMH, (3)MCTIOAB30BaHHbIE AW 3aTPSI3HEHHBIE MYAW.
Tpy MCMOAL30BAHNM HENPEAHa3HAUEHHbIX NYAM, AAS AQHHOTO TWNa OPYXUS
3aPSIA0B [APaHTVA TEPSIET CUAY.




SHOOTING * SCHIESSEN « TIR + DISPARO * TIRO
CTPEAbBA * MOZNA ODDAC STRZAL * ATIS YAPMAK

Prosze w zadnym wypadku nie uzywac nastepujacych kulek: (1) z zadziora-
A mi, (2) z przestawionymi potéwkami, (3) uzywanych i zabrudzonych. W

przypadku stosowania niewtasciwych pociskow gwarancja wygasa.

Kesinlikle su tiir mermiler kullanmayin: (1) capakli, (2) yanisi ofsetli, (3)

kullanilmys, kirli. Uygun olmayan mahimmat kullaniimasi halinde garanti

gegersiz hale gelir.




6 PROBLEM SOLUTIONS * PROBLEMLOSUNGEN * DYSFONCTIONNEMENTS
PROBLEMAS * PROBLEMI  MPOGAEMbI * PROBLEMY * PROBLEM COZUMLERI

PROBLEMS < PROBLEME
DYSFONCTIONNEMENTS ¢ PROBLEMAS
PROBLEMI  NMPOBAEMbI

PROBLEMY ¢ PROBLEMLER

POSSIBLE CAUSES * MOGLICHE GRUNDE
CAUSES POSSIBLES * POSIBLES CAUSAS
POSSIBLI CAUSE * BO3MOXXHbIE MPUYUHDI
MOZLIWE PRZYCZYNY « OLASI NEDENLER

(0, capsule not pierced Dirty barrel
(0,-Kapsel nicht angestochen Lauf verschmutzt
Capsule de CO,non percée rcée (anon encrassé
(apsula de (0, sin perforar (afon sucio
(apsulaa (0, non bucata (anna sporca internamente
OrcyTTyte HaKoa GannoHumia ¢ (0, (TBOA 3arpsi3HeH
Nabaj (0, nie przektuty Zanieczyszczona lufa
(0, kaps(ili delinmenmis Namlu kirli
Gun does not shoot « Waffe schieBt nicht
I'arme ne tire pas + Elarma no disparal’arma non spara o

lAoxKe noka3aTeAn CTpeAb6bI
te efekty strzelania « Kotd atis performansi

Faulty shooting direction « Schlechte Schussleistung
Mauvaise performance de tir « Potencia de disparo deficiente

Scarsa precisione + Opyxwve He (TpeAser o
bron nie strzela + Silah ates almiyor

Low shooting speed + Geringe Schussgeschwindigkeit

Faible vitesse du projectile * Escasa velocidad de disparo o

Velocita ridotta del proiettile + (aa6as ckopoctb noAeTa nyau
niska predkos¢ Srutu « Merminin hizi diisiik




(0, capsule / Magazine empty

(0, -Kapsel / Magazin leer
Capsule de (0, / Chargeur vide
(apsulaa (017 (aricatore vuoto
(apsula de (0, / Cargador vacio
Banoruwk ¢ (0, / Marasut nycroit
Nahdj C0, / Magazynek pusty

Extreme temperatures
Extreme Temperaturen
Températures extrémes
Temperaturas extremas
Temperature estreme
KCTPeMaAbHbIe TeMepaTypbl
Ekstremalne temperatur

Wrong ammunition
Falsche Munition
Mauvaises munitions
Municion errénea
Munizione shagliata
Boenpunach! He NoAXoAdT
Ita amunicja

Ammunition hadly loaded

Munition falsch geladen

Munitions mal chargées

Municién mal cargada

Munizione caricata in maniera errata
boenpunach! HenpaBMAbHO CHAPSKEHbI
Niepoprawnie zatadowana amunicja

(0, kapsilii / sarjor bos Asiri sicak/soguk Yanlis mihimmat Miihimmat yanlis doldurulmus
o (o] (@]
o o o o
o (o] (o] o




TECHNICAL DATA + TECHNISCHE DATEN « DONNEES TECHNIQUES + DATOS TECNICOS
DATI TECNICIs TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKY * DANE TECHNICZNE + TEKNIK OZELLIKLER

System / Power Source + System / Antrieh

Systeme / Source de Propulsion + Sistema / Propulsion
Sistema / Alimentazione + (uctema/CTOUHUK SHeprum
System / ZrGdto « Sistem / Enerji kaynagi

(0, Pistol + (0,-Pistole  Pistoletau (0, * Pistola de (0,
Pistola (0, + nucroner (0, + Pistolet 0, « (0, tabanacasi

Caliber / Ammo + Kaliber / Munition + Calibre / Munitions « Kaliber / Munition
(alibro/Munizioni + Kaau6p * Kaliber / Amunicja « Kalibre / Muhimmat

(apacity « Kapazitat « Capacité « (apacidad * (apacita
EmKocTb Marasura * Pojemno$¢ magazynka * Sarjor kapasitesi

Energy / Veelocity * Energie / Geschwindigkeit « Energie / Vitesse
Energia / Velocidad * Energia / Velocita + neprvs / (KopocTb NoAeTa nyAn
Energia / Predkos¢ « Enerji / Mermi hizi

24765:<15): Tomfs (B 2.4766: <11 J: 135m/s

Sights » Visierung + Dispositif de visée « Dispositivo visor
Mire « MpuuebHoe npucnocobaenue « Przyrzady celownicze « Nisangah

Fixed front and rear + Kimme und Korn fest + Guidon et hausse fixe * Punto de mira y visor fijos * MpuuieAbHast
MIAGHKa 1 MYLLKa HENOABYKHbIe * Szczerbina i muszka - nieregulowane

Trigger * Abzug * Deténte « Accion
Scatto * CyckoBoit MexaHm3m « Spust « Tetik

Double Action Only (DAO) « Double-Action Only (DAO) + Double Action uniquement (DAO) * Solo Doble Accién
(DAO) * Solo Doppia Azione (DAO) + YaapHo-cnycKoBoii-MexaHu3m (YCM)
Mechanizm spustowy wytacznie podwdjnego dziatania (DAO) « Sadece cift hareketli (DAQ)

Color « Farbe * Couleur  Color * Colore + L|ger « Kolor * Renk

black * schwarz « noir * negro * nero  Yepblit * czarny * siyah

Safety « Sicherung ¢ Sécurité * Sequro * Sikura
TpeAoXpaHuTeAb * Bezpiecznik » Emniyet

Trigger safety * Abzugsziingelsicherung + Sécurité de la détente + Seguro de la lengileta del gatillo
Sicura del grilletto « MpeaoxpaHwTeAb CnyckoBoro kptouka * Zabezpieczenie spustu « Tetik dili emniyeti

Barrel length « Lauflange * Logueur canon * Longitud del cafion

Lunghezza canna * AAvHa cTBoAa * Diugos¢ lufy « Namlu uzunlug 106 mm
Dangerous area up to « Max. Gefahrenbereich bis zu * Zone de danger sétendant

Distancia maxima de peligro  Distanza massima di pericolo 200m
MaKc. npoTsHXEHHOCTb OMacHov 30HbI * Maks. obszar zagrozenia do

Weight « Gewicht + Poids * Peso « Peso « Bec * Waga * Adirlik 6829
Overall length « Gesamtlange * Longueur « Longitud JBmm

Lunghezza * Auka * Diugosc catkowita « Toplam uzunluk
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TRAINING rOR ENGAGEMENT

EN We reserve the right to make color and design changes and technical improvements. No responsibility is accepted for printing errors or
incorrect information. DE Anderungen in Farbe und Design, sowie technische Verbesserungen, Druckfehler und Irrtum vorbehalten. Alle Ang-
aben ohne Gewdhr. FR_Sauf modifications de la couleur et du design ainsi que des améliorations techniques, erreurs d’impression et erreur.
Toutes les données sont fournies sans garantie. ES Salvo modificaciones de color y de disefio asi como mejoramientos técnicos, erratas y error.
Todos los datos sin garantia. IT Con riserva di modifiche di colore e di design, di miglioramenti tecnici, di errori di stampa e di shagli. Tutte le
informazioni senza garanzia. RU_|13MeHenus LiBeTa it Av3aitHa, a Takike TEXHUYeCKMe YAYYLLEHIS, OMEYaTku 1 OLUMOKI He UCKAOYEHb. Mbl
He rapaHTUpyeM TouHOCTb (BeaeHmit.  PL Zastrzegamy sobie prawo do pomytek, btedow w druku, zmian koloru i designu, jak réwniez do
wprowadzania technicznych ulepszen. Wszystkie informacje bez gwarancji. TR Renk, tasarim ve teknik dedisiklikler yapma hakki saklidir.
Baski hatalarindan ya da hatali bilgilerden dolay! yasal sorumluluk kabul edilmez. Bilgiler igin garanti verilmez.

UMAREX GmbH & Co. KG ¢ Donnerfeld 2 « 59757 Arnsberg * Germany * service@umarex.de

WWW.UMAREX.COM
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